-路过关斩将,以全胜战绩强势夺冠

我省气排球女青队勇夺全运会首金



我省气排球女子青年队以全胜战绩夺冠 本组图片 省体育局供图



赛场上作风顽强

8月25日,在广东江门举行的第 十五届全运会赛场上传来振奋人心 的消息,吉林省女子青年队在气排 球项目的比赛中表现卓越,一路过 关斩将,以全胜战绩强势夺冠,为吉 林省代表团摘下本届全运会的首枚

比赛期间,女青队的姑娘们展 现出了高超的竞技水平和顽强的拼 搏精神。从初赛开始,她们就以出 色的战术配合和精湛的个人技术, 接连战胜香港、辽宁、浙江,以小组 -名顺利挺进半决赛。半决赛 中,面对实力强劲的四川队,姑娘们 毫不畏惧,在比分一度胶着的情况 下,凭借着坚定的信念和默契的协 作,成功闯入决赛。

决赛的赛场上,气氛紧张而热 烈。吉林省女青队的队员们一开场 就迅速进入状态,以积极主动的进 攻压制住对手。她们在场上奔跑如 飞,配合行云流水,每一次传球、每 一次拦网都彰显出了扎实的基本功 和强大的实力。面对强劲的湖南 队,女青队的防守队员们众志成城, 筑起了一道坚固的防线,一次次成 功化解危机。最终,女青队以2比0 的比分战胜对手,成功登顶,夺得金

吉林省女青队此次夺冠,不仅 为吉林省代表团在全运会上开了个 好头,更展现了吉林体育蓬勃发展 的良好态势。姑娘们在赛场上顽强 拼搏、永不言弃的精神,将激励更多 的吉林体育健儿在十五运后续的比 赛中奋勇争先,为吉林省赢得更多 的荣誉。

城市晚报全媒体记者 陆续

司法温情护成长 父爱担当重回归

长春市九台区人民法院未成年 人保护审判庭坚持"未成年人利益 最大化"原则,以法为纲、以情为 媒,积极探索"柔性司法"模式",切 实保障和促进未成年人健康成 近日,法官成功化解一起抚养 费纠纷案件,让缺失的父爱重回孩 子身边,为叛逆少年占亮了 暖的成长明灯。

原告王某(女)与被告张某 (男)曾共同生活但未办理结婚登 记。分手后,二人之子小明(化名) 由王某独自抚养。因张某长期未 支付抚养费,加之孩子步入青春期 后因缺少父爱产生叛逆心理,学业 及日常生活问题频发, 王某遂诉至 九台法院要求张某履行抚养义 务。庭宙中,双方情绪激动,王某 指责张某逃避责任,张某则抱怨探 视权受阻,矛盾一度难以调和。

面对剑拔弩张的场面,承办法 官张琳并未简单"一判了之",而是 从保护未成年人身心健康的角度 出发,采取"背对背调解+心理疏

法官向张某释明法律规定,指 出非婚生子女与婚生子女享有同 等权利,父母必须履行抚养义务, 同时引导张某认识到父亲参与孩 子教育的重要性。

法官向张某展示小明写的日 记,那句"身边朋友都有爸爸陪着, 但我却没有"让张某潸然泪下,当 场承诺分期支付抚养费,并主动提 出增加探视时间。

双方最终达成调解协议,约定 张某按期支付抚养费,定期参与孩 子教育,共同帮助小明走出叛逆

本案以调解代替判决,避免刚 性裁判对亲子关系的二次伤害,修 复家庭情感纽带。同时关注孩子 心理需求,将未成年人心理干预融 入调解,解决"经济供养"与"精神 滋养"双重问题。调解成功后,法 官主动延伸司法职能,及时进行跟 踪回访,确保调解成果落地生根。

法律的意义不仅是划分责任。 更是缝合亲情。我们愿以司法温 情,为每一位孩子撑起成长的蓝 天。未来,长春市九台区人民法院 未成年人保护审判庭将持续深化 未成年人审判改革创新,打造"最 有利于未成年人"的司法保护体 系,让每一个孩子在法治阳光下自 信前行。

城市晚报全媒体记者 吕闯

酒驾逆行发生事故 法官敲响安全警钟

夏日的夜晚,街头巷尾弥漫 着诱人的烧烤香气,常有三五好 友围坐,享受着美食与美酒带来 的惬意时光。然而,夜间聚餐饮 酒后如果酒驾醉驾,那必将带来 严重的后果,眼前的美好也将不 复存在

被告人陈某酒后驾驶小型越 野车在夜间行驶,为逃避前方交警 排查酒驾,陈某随即掉头逆行驶入 另一条道路,并在行驶途中与一正 常行驶的出租车发生事故,致出租 车乘客王某死亡、司机陈某受伤、 双方车辆损毁。经鉴定,陈某静脉 而中乙醇含量为110.57mg/100ml;

王某系胸、腹部受钝性外力作用致 多脏器破裂死亡;陈某多处轻伤。

该案中,被告人酒后驾驶机 动车造成的严重后果,已超出交 通肇事的范畴,严重威胁不特定 多数人的生命财产安全。死者与 伤者作为家庭青年劳动力,其伤 亡对多个家庭带来沉重打击。在 主观上,被告人明知该行为的高度 危险性仍执意为之,具有放任危害 结果发生的间接故意,其行为导致 了严重后果,应以危险方法危害公 共安全罪定罪处罚。长春市宽城 区人民法院综合考量案件情节, 危 害后果及被告人表现,依法判处其

有期徒刑十四年,既体现法律对严 重危害公共安全犯罪的零容忍态 度,也彰显司法维护社会公众安 全、守护人民生命健康的坚定决 心。

法官提醒:酒驾和逆行是极其 危险且违法的行为,一次侥幸可能 酿成无法挽回的悲剧,这不仅是对 自己生命的漠视,更是将众多无辜 群众的生命安全置于险境。为了自 己和他人的家庭幸福,广大驾驶员 应时刻保持清醒头脑,杜绝酒驾、醉 驾、逆行等危险驾驶行为,做到文明 出行,安全驾驶,

城市晚报全媒体记者 吕闯

"全国网络名人探寻和传播吉林 近现代史"活动在长启动

为纪今中国人民抗日 战争暨世界反法西斯战争 胜利80周年,深入贯彻落实 习近平总书记关于"铭记历 史、缅怀先烈、珍爱和平、开 创未来"的重要指示精神,8 月25日,由省委网信办组织 的"全国网络名人探寻和传 播吉林近现代史"活动在长 春正式启动。

据悉,此次活动汇聚了 省内外历史文化领域的众 多网络名人,他们将实地走 访吉林省的重要历史文化 遗址、纪念馆等地,旨在通 过互联网这一广阔平台, "讲清讲活讲好吉林故事" 让更多人领略一代代吉林 儿女在时代浪潮中,从捍卫 边疆的坚毅到建设家园的 讲取,为这片十地续写着生 牛不息的传奇。

活动期间,来自省内外 的20余位网络名人(全网粉 丝量超1.1亿)以及省内媒 体记者,将一同前往长春 市、吉林市、辽源市等地。 他们将以新颖的形式、鲜活 的语言和全景式的镜头,全 方位展现吉林的峥嵘岁月, 回顾吉林人民的奋斗历程,

计更多网友深入了解吉林 近现代史的丰富内涵和深 远意义,进一步推动吉林历 史文化在互联网上的广泛

来自青海的网络名人 @路路观察在参观吉林省 近现代史展馆后感触颇 该展馆设有9个展区、 28个单元,展出了1200余 张历史图片、70余个数据图 表以及1000余件(套)珍贵 实物,全景式地展现了吉林 省近现代300年的沧桑巨变 与奋斗历程。"路路观察"表 示,这些珍贵的历史资料让 人震撼,希望通过自身的影 响力,把吉林更多更好更精 彩的故事宣传出去,让更多 的人来到吉林,了解吉林、 感受吉林的历史文化。

省内网络名人@文小略 也充满期待地说:"我希望通 讨此次活动,能够创作出更 多优质精彩的历史文化相关 的视频作品,向全国网友展 现好吉林的历史文化,同时 也通过个人视角去讲好吉林 故事,让更多人感受到吉林 历史文化的魅力。

吉林日报记者 刘巍

光影不老 旋律长存

"二〇二五长影之夜" 交响音乐会圆满举行

作为第二十届中国长 春电影节暨长影成立80周 年的主要文化活动之一,由 长影集团、吉林省电影家协 会主办,长影乐团承办的 "2025长影之夜"交响音乐 会,于8月24日19时和25 日19时在长影音乐厅华彩 绽放。

两场音乐会紧扣本届 电影节"新时代·新摇篮· 新力量·新征程"主题,以 电影音乐为载体,致敬中国 电影诞生120周年, 同顾长 影80年光辉历程,用经典 旋律镌刻光影史诗,彰显新 时代长影人坚定文化自信。

"长影之夜"是长影集 团在中国长春电影节期间 的特色品牌活动。19时 整,当《人民万岁》的序章 响起, 跨越世纪的光影交响 既是对历史的深情问望,更 是对中国电影未来的热忱 礼赞。音乐会由长影乐团 音乐总监范寿执棒 携手长 影乐团的演奏家们 以及世 界级里高音歌唱家草化伦 女高音歌唱家王冰冰,国家 大剧院首席男高音歌唱家, 长影乐团形象大使王凯联 袂献艺。青年小提琴演奏 家何枢聪、著名笛箫演奏家 张帆等以器乐对话光影,青 年歌唱家曹芙嘉,青年歌唱 家、音乐剧演员金圣权,长 影乐团青年歌唱家柳婷用 歌声诠释电影情感,老中青 三代艺术家同台,彰显光影 艺术的代际传承。

音乐会以三十余首中 外经典旋律构建跨越时空 的光影对话。曲目编排深 植长影红色基因,融入时代 新意:既有《白毛女组曲》 《英雄赞歌》《我的祖国》等 承载民族记忆的经典之声,

也添盖《长津湖》《流浪地 球2》《哪吒之曆音闹海》等 新时代电影音乐佳作,更纳 入《007》《辛德勒的名单》 《狮子王》等译制片经典旋 律,展现中国电影与世界光 影的文化共鸣

在艺术呈现上,经典旋 律的内核与创新表达碰撞 交融:笛箫与乐队演绎《花 儿为什么这样红》,让民族 器乐与交响乐团对话;小提 琴与管弦乐交织的《满怀深 情望北京》,以弓弦传递时 代豪情:新生代小号演奏家 一霏奏响的《绒花》,则 用灵动音色赋予经典新韵。

值得一提的是,由长影 集团出品、将于9月18日 全国公映的电影《731》宣 传推广曲《愿你再见我 时》,以及由长影乐团为长 影成立80周年特别创作的 歌曲《我常想起你的模 样》,也在这两场音乐会中 精彩上演。

'2025 长影 之 夜' 交 响音乐会面向大众公开售 票,市场化运作模式既满足 了群众文化需求,也为电影 文旅产业注入新活力。"长 影乐团相关负责人表示。 许多观众也在欣赏完音乐 会后纷纷表达了喜爱之情: "这些旋律是刻在 DNA 里的记忆""新时代的改编让 我们听见经典的另一种可 能""在长春电影节期间, 跟长影一起通过音乐会的 形式'过生日',这份体验 非常珍贵和难得"。

光影不老,旋律长存, 这场跨越时空的对话将继 续激励新时代电影人赓续 红色基因,书写更璀璨的银 幕篇章。

吉林日报记者 马璐